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Біблія – це лист любові від Бога, Який є Світло. 
В ньому є шлях до вічного життя, ключ до 
вирішення всіх проблем і безмежна мудрість 
життя. 
У 2016 році, як завжди, члени церкви Манмін 

зосередилися на Біблії, щоби пливти на потоці 
повного духу і стати основними гравцями 
у третьому періоді зльоту. Багато хто з них 
отримав благословення, читаючи Біблію, і 
поділився своїми свідоцтвами. 
Дияконіса Юнсіл Лі, 44 роки, Місія світла 

і солі, промовила: «В Біблії написано про 
успіх, невдачу, підйом і занепад царів Ізраїлю. 
Читаючи про це, я відчувала теплу любов Бога. 
Незважаючи на те, що царі чинили неправду, 
вони каялися, Бог прощав їм і обіймав їх. Він був 
сповнений любові. Я змогла позбутися страху, 
який відчувала від свого батька, і я дуже вдячна 
за любов Господа, який спас мене. Я також 
дізналася, що, маючи гордовитість, служила 
іншим. Я щиро у тому покаялася». Вона відчула, 
ніби розпочала нове християнське життя завдяки 
зціленню свого серця і покаянню (фото 4).
Брату Суреш Нектар, 39 років, Церква Манмін 

м. Делі, Індія, приснився сон. У цьому сні 
старший пастор доктор Джерок Лі сказав: «Читай 

Старий і Новий Заповіт Біблії». Прочитавши 
їх один раз, він зцілився від каменів у нирках 
завдяки молитві з хусткою (Книга Дії 19:11-
12). Тепер він присвятив себе Божому Царству, 
перекладаючи на мову Гінді у церкві (фото 5). 
Багато місій і груп розробили власні плани 

читання Біблії і намагалися зростати у вірі разом 
з іншими братами і сестрами. Старша дияконіса 
Гунмін Кан, 50 років, член Асоціації молитовних 
людей, сказала: «Я відчула глибоке хвилювання, 
коли дізналася, що справи, описані в Біблії, 
схожі на служіння Манмін, такі як духовні 
простори і сила створення. Коли я прочитала 
про Новий Єрусалим у Книзі Об’явлення, емоції 
переповнили мене». Вона також сказала, що 
отримала силу молитви і зцілилася від болю у 
колінних суглобах (фото 6). 
Звичайним є  те, що  християни  читають 

Біблію, але, читаючи її, члени церкви отримали 
зцілення, відповіді, благословення і відчули 
любов Бога. Диякон Джонсу Сео, 56 років, 
Церква Манмін Гванджу, зцілився від болю 
в очах, коли читав Біблію і робив записи. Він 
також отримав підвищення на роботі і його діти 
відродилися (фото 3). Читаючи Біблію, дияконіса 
Естер Ванзіру, 55 років, зцілилася від болю і 

свербіння в очах, сльозотечі і болю у спині (фото 
2). 
Брат Гуй Преуд-Гомме, 63 роки , Церква 

Манмін Ено, Бельгія (фото 1) зцілився від діабету 
завдяки молитві доктора Лі. Він читає Біблію 
перед сном щовечора. Він сказав: «Я перебував 
у подібних ситуаціях, які описані в Біблії, у 
реальному житті. Роздумуючи над прочитаним у 
Біблії, я подолав їх». 
Багато членів церкви читають книжки доктора 

Лі, які чітко пояснюють Біблію читачам, щоби 
вони краще її розуміли, і вчать напам’ять вірші 
із Біблії. На останній сторінці щотижневого 
церковного бюлетеню написані вірші із Біблії 
на тиждень. Вони вивчали один вірш у день, 
і на базі цих віршів з 2001 року проводилися 
змагання на краще знання Біблії. 
Слово – це Бог (Євангеліє від Івана 1:1), і 

Слово – це меч Святого Духа, який повинні 
мати християни (Послання до ефесян 6:17). 
Перебуваючи у Слові вони повинні відчувати 
Бога і зустрічатися з Ним, знаходити Його образ 
і повертати його собі. Щоби подолати світ, 
сповнений гріха, і стати світлом і сіллю цього 
світу, вони повинні накопичувати у своєму серці 
Слово. 

В Біблії є зцілення, 
відродження і благословення

Члени Церкви Манмін мають силу Слова у 2016 році

Заголовок: Рішення всіх проблем міститься у шістдесяти шести книжках Біблії. Божі діти читають його вдень і вночі і таким чином отримують справжній мир і спокій. Крім того, вони 
застосовують послання у своєму житті і дізнаються про формулу відповідей і благословень. 
Віруючі відчули справи Святого Духа, коли вони стали ближче завдяки Біблії (зліва: брат Гуй Преуд-Гомме, дияконіса Естер Ванзіру, диякон Джонсу Сео; справа зверху дияконіса 
Юнсіл Лі, брат Суреш Нектар, старша дияконіса Гьюнмі Кан)
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

29, цифровий-ро 26-Гіль, Гуро-гу, Сеул, Корея (08389)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminen@manmin.kr
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 

Ukrainian
Hовини анмінМ

«А плід духа: любов, радість, мир, довготерпіння, добрість, милосердя, віра, лагідність, здержливість: Закону нема на таких!» 
(Послання до галатів 5:22-23)

Плід довготерпіння

У  багатьох  випадках ,  коли  люди 
відчувають або не відчувають щастя, 
залежить від того, чи можуть вони бути 
терплячими. Також результат навчання, 
роботи  або  бізне су  може  значно 
відрізнятися в залежності від терпіння 
людини. Те саме відбувається у духовних 
справах. Коли ми бажаємо отримати 
відповідь від Бога, плід буде різним в 
залежності від нашого терпіння. Давайте 
розглянемо плід довготерпіння. 

1. Плоду довготерпіння не потрібне 
слово «терпіння» 
Довготерпіння – це один з плодів 

Святого Духу, терпіння в усьому. Таке 
терпіння на рівень вище, ніж терпіння у 
духовній любові, про яке написано у 1 
Посланні до коринтян 13. 
Духовне терпіння – це терпіння не зі 

злом, але з милосердям. Насправді, якщо 
ви зрощуєте у своєму серці духовне 
терпіння, тоді вам не треба намагатися 
бути терплячими. Ви матимете ширше 
серце. 
Наприклад, коли у новонародженої 

дитини  висока  температура ,  мати 
страждатиме, доглядаючи за своєю 
дитиною. Вона може не спати всю ніч, 
або не мати можливості навіть поїсти, але 
вона не має часу подумати про себе. Вона 
зосереджена лише на тому, як заспокоїти 
свою дитину. І коли температура трохи 
спадає, вона стає дуже щасливою і не 
думає про власні страждання. 
Духовне довготерпіння дещо схоже 

на цю ситуацію. Ви можете відчувати 
труднощі доки не досягнете своєї цілі: 
особистої, для вашого освячення або для 
Божої слави. Ви можете чекати з вірою 
і любов’ю, тому що чекаєте на її плід з 

надією. Це є духовним довготерпінням. 
Маючи цей плід, вам не треба буде 
намагатися зберігати довготерпіння. Ви 
можете залишатися спокійним, так що 
жодні обставини не зможуть розхвилювати 
вас. 

2. Три види духовного довготерпіння
По - п е рш е ,  м и  п о в и н н і  м а т и 

довготерпіння, щоби виправити своє серце
Чим більше зла ми маємо у серці, тим 

важче нам бути терплячими. В Євангелії 
від Луки 8:15 написано: «А те, що на 
добрій землі, це оті, хто як слово почує, 
береже його в щирому й доброму серці, і 
плід приносять вони в терпеливості».
Нам потрібно мати терпіння і намагатися 

змінити свої серця, перетворивши їх 
на серця доброї землі. Щоби стати 
освяченими, ми повинні зробитися 
покірними істині, щиро молячись, з постом 
і всім серцем. Ми повинні відмовитися 
від того, що зазвичай любили. А також ми 
повинні позбутися того, що не є важливим 
з духовної точки зору. 
Ми не повинні зупинятися посередині 

або припиняти спроби, намагаючись 
щось робити протягом короткого періоду 
часу. Доки ми повністю не зберемо плід 
освячення, ми повинні намагатися бути 
здержливими і діяти за Словом. Так само, 
як ми повинні працювати, щоби вирвати 
бур’ян з корінням, щоби він повністю 
зник, ми повинні молитися і змінювати 
своє серце, доки не вирвемо з корінням 
гріховну природу. 
Дехто може подумати, що він вже 

позбувся чогось завдяки молитві, але 
ця людина знову знаходить це у своєму 
серці. А потім люди знеохочуються. 
Ви можете знаходити види неправди у 
собі доки не вирвете первинний корінь 
гріховної природи, але це не означає, 
що ви не зробили якогось духовного 
руху вперед. Коли ви чистите цибулю, 
ви можете побачити ті самі шари знову і 
знову. Але якщо ви продовжите чистити, 
зрештою цибуля зникне. Той саме принцип 
застосовується щодо гріховної природи 
людей. 
Ви не повинні засмучуватись лише 

тому що досі не позбулися того. Ви 
повинні мати довготерпіння до кінця і 
продовжувати докладати більших зусиль 
для свого відновлення. Навіть якщо ви 
не дали жодного видимого плоду, якщо 
ви продовжуватимете діяти у милосерді і 
правді, ви не втратите терпіння. 
Коли ви обрізаєте своє серце з вірою 

таким чином, вашій душі буде щастити, все 

з вами буде добре і ви будете здоровими. 

П о - д р у г е ,  м и  п о в и н н і  м а т и 
довготерпіння щодо інших
Коли ви взаємодієте з людьми, які 

мають інші особливості характеру і 
іншу освіту, ви можете зіткнутися з 
деякими незручностями. Починаючи 
з повсякденних питань і завершуючи 
серйозними питаннями, ви можете мати 
різні думки, і мир також може бути 
втрачено. 
Але люди, які прагнуть освячення, 

можуть вважати інших дорогоцінними 
дітьми Бога. Вони намагаються примирити 
всіх, незалежно від ситуації і типу 
характеру. Таким чином, вони можуть 
встановити і зберегти мир. Вони завжди 
розуміють інших, маючи добре серце і 
терплять все, шукаючи вигоди для інших. 
Навіть коли інші чинять зло, вони зносять 
це. Вони відплачують за зло добром, а не 
злом.
Ми також повинні бути терплячими, 

коли євангелізуємо або консультуємо 
людей, або коли ми навчаємо церковних 
працівників виконувати роботу для Божого 
Царства. Деякі люди дуже повільно 
відновлюються, хоча вони вже довгий час 
знають істину, і по дружньому ставляться 
до цього світу. Ми повинні молитися за 
них зі сльозами і скорботою і терпіти їх. 
Якщо ви сієте зерна терпіння таким чином, 
ви напевно отримаєте плід відповідно до 
Божої правди. 
Якщо ви терпіли декілька душ доки 

вони не змінилися, молячись за них зі 
сльозами, ви матимете широке серце, 
щоби обійняти їх усіх. Тож ви отримаєте 
владу і силу відновити багато душ. Також 
якщо ви контролюватимете своє серце і 
сіятимете зерна терпіння навіть всупереч 
хибним обвинуваченням, Бог дозволить 
вам зібрати плоди благословень. 

По-третє, нам необхідне терпіння у 
наших стосунках з Богом 
Коли ви молитеся і просите про щось 

Бога, ви повинні мати терпіння, щоби 
отримати відповідь. В Євангелії від Марка 
11:24 написано: «Через це говорю вам: 
Усе, чого ви в молитві попросите, вірте, 
що одержите, і сповниться вам». 
Є багато інших обітниць в Біблії, де 

говориться про те, що Бог дасть відповідь 
на молитви Своїх дітей. Але у багатьох 
випадках люди не отримують відповіді 
тому що вони недостатньо терплячі. 
Люд и  м ож у т ь  п р о с и т и  д а т и 

негайну відповідь, але Бог може не 

відповісти негайно. Бог відповідає їм у 
найдоречніший і слушний час, тому що 
Він знає все. 
Якщо предмет їхнього прохання у 

молитві – це дещо велике і важливе, 
Бог  може відповісти  їм лише  коли 
кількість молитви буде повною. Фермери 
також повинні бути терплячими, коли 
займаються сільським господарством. 
Вони можуть зібрати врожай через кілька 
тижнів або місяців, але деяким фермерам 
для збору врожаю потрібен рік або навіть 
кілька років. 
Якщо ми маємо віру, щоби дійсно 

отримати відповідь, ми повинні молитися 
і діяти з вірою доки ми насправді не 
отримаємо відповідь, як фермер отримує 
плід. Також коли ми проходимо через 
випробування, що очищують серце, 
або через переслідування у своєму 
християнському житті, ми можемо 
принести добрі плоди, якщо матимемо 
терпіння. 
Йосипа продали до єгипетського рабства 

у віці 17 років. Незважаючи на те, що він 
старанно працював, його несправедливо 
обвинуватили і ув’язнили. Він завжди 
довіряв Богові, Який наглядав за ним, 
і щиро вірив у любов Бога, Який дає 
найкраще у свій час. Бог благословив 
Йосипа, і він став другим правителем 
Єгипту за могутністю після фараона. 
Я закликаю вас отримати перемогу, 

думаючи про небесні нагороди, виконуючи 
Божу роботу, навіть якщо вас без видимих 
причин спіткають тяжкі випробування 
(Послання Якова 1:2-4). Таке терпіння 
зміцнить і розширить вашу віру, поглибить 
ваше серце, щоби зробити його більш 
зрілим. Ви відчуєте благословення і 
отримаєте відповіді від Бога, які Він обіцяв 
дати, якщо ви повністю досягнете терпіння 
(Послання до євреїв 10:36). 

Любі брати і сестри у Христі! Бог чекає 
тисячу років, як один день, щоби отримати 
істинних дітей, і Він переносить все з 
біллю, віддавши за нас Свого єдиного 
Сина. Ісус також зносив страждання 
на хресті, і Святий Дух також терпить 
з невимовними зідханнями протягом 
часу зрощення людства. Я спонукаю 
вас зрощувати абсолютне терпіння, 
пам’ятаючи про цю любов Бога. 
В ім’я Господа я молюся про те, щоби 

ви мали плоди благословень у ваших 
небесних оселях, а також насолоджувалися 
справжньою радістю збору врожаю 
протягом життя на цій землі (Псалом 
126:5-6).

Старший пастор доктор Джерок Лі
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Ми можемо отримати благословення і владу як Божі діти настільки, наскільки ми віримо Господу і живемо відповідно до Його волі. 
У 2016 році давайте перебувати під захистом Бога всюди, отримувати те, що просимо у Бога і відчувати Його велику любов. 

 Я працював у центрі ремонту автомобілів 
і отримав визнання за свою старанність. Але 
сума мого заробітку була невеликою. Згодом 
я розпочав власний бізнес, роздумуючи над 
Словом, в якому говорилося, що ми можемо 
отримати благословення, коли щаститься 
нашим душам. 
У  2007 році  я  прийняв  на  себе  центр 

технічного обслуговування автомобілів і 
намагався триматися милосерця відповідно 
до Божого Слова і йти правильною стежкою. 
Я отримав довіру від клієнтів і кількість 
постійних клієнтів збільшилася. Моя десятина 
також збільшилася. 
Однак на початку 2013 року один з моїх 

підрядників збанкрутів і це дуже вплинуло 
на мій бізнес. Я був на межі закриття бізнесу. 
Я не знав, що робити. Однак, оскільки я 
почав більше молитися, мене охопив більший 
спокій. Я отримав впевненість, що Бог покаже 
правильний вихід для дітей, які живуть згідно 
Божого Слова. 

FFF

Я все довірив всемогутньому Богу, і кожного 
разу, коли мене спіткали проблеми, я звертався 
до старшого пастора доктора Джерок Лі і 
вирішував їх. Тим часом, у січні 2014 року 
всі проблеми вирішилися і я прийняв центр 
сервісного  обслуговування  автомобілів 
площею 3 305 квадратних метрів. Алілуя!
Б о г  л ю б о в і  п е р е т в о р и в  к р и з у  н а 

благословення і змусив все працювати разом 
на добро. Коли я намагався задовольнити своїх 
клієнтів і допомогти своїм працівникам, я 
також отримав благословення: подяку від мера 
міста Кванджу у 2015 році як гарний сервісний 
центр. Всю славу і подяку я складаю Богові. 

Коли  війна  в  Афганістані  досягла 
найбільшого загострення у 2007 році, я 
працював у Кабулі, столиці Афганістану. 
Кожного ранку о 10.00 я приходив в 

офіс Міжнародних сил сприяння безпеці 
(ISAF), місія з безпеки в Афганістані під 
керівництвом НАТО. Одного дня я відчув, 
що мені треба піти туди після обіду, тому 
не пішов туди вранці. Згодом я почув 
сильний гуркіт. Шум доносився з місця, 
де був розташований офіс ISAF. Машини 
терористів-смертників прорвалися через 
головні ворота, і будинок було зруйновано. 
Внаслідок цього загинуло багато солдатів. 
Бог змусив мене не йти туди у той 

момент завдяки молитві моєї дружини. 
Вона ходила у Церкву Манмін у Непалі. 
Після цього випадку я повернувся у свою 
країну Непал і отримав віру, почавши 
ходити у Церкву Манмін у Непалі. 

FFF

Згодом за рекомендацією уряду Непалу 
я отримав роботу у Південній Кореї. З 
травня 2014 року я почав працювати у 
місті Хапчхон, провінція Кьонсан. У 
лютому 2015 року одразу після того, 
як я потис руку старшому пастору, моя 
зарплата збільшилася, і у квітні мені за 
один день відновили посвідчення про 
реєстрацію для іноземців, яке загубилося. 
Все було добре. Крім того, у жовтні моя 
зарплата знову зросла після того, як я 
потис руку старшому пастору. У 2015 році 
моя зарплата збільшилася близько на 70%. 
Бог  спону кав  мого  нача л ьника  і 

дозволив мені насолоджуватися великими 
благословеннями. За все дякую Богу. 

«Коли я побачив все з вірою, 
криза, яка спіткала мене, 

змінилася на благословення, 
і мій бізнес почав розвиватися!»

«Я був захищений від 
терористів в Афганістані»

Диякон Гюног Кім, 47 років, Церква Манмін, 
східний Кванджу, Південна Корея 

Брат КБ Рай, 36 років, 
Церква Манмін у Непалі

 Відколи я стала членом Центральної 
Церкви Манмін, я зцілилася від багатьох 
хвороб. У червні 2014 року під час свого 
візиту у Південну Корею я потисла руку 
доктору Джерок Лі. Після того я зцілилася від 
отиту середнього вуха, екземи і пародонтиту. 
У серпні 2014 року під час літнього виїзного 
семінару я також зцілилася від варикозу вен, 
який непокоїв мене протягом п’яти років. 
У листопаді того ж року ділянка шкіри 

під вухами набрякла і вся шкіра голови 
під волоссям почала свербіти. Скоро вся 
шкіра на голові вкрилася наривами, на 
деяких ділянках з’явилися червоні струпи, 
які почали кровоточити. Це поширилося 
на шкіру під вухами. То був себорейний 
дерматит. 
Раніше я відчувала зцілення від хвороб 

силою Бога, тому я приготувалася знову, 
щоби отримати зцілення під час проведення 
наступного літнього виїзного семінару. 
Я молилася і постила протягом чотирьох 
місяців. 

FFF

У серпні 2015 року я поїхала у Південну 
Корею, щоби взяти участь у літньому 
виїзному семінарі, на який я так сильно 
бажала потрапити. Перед від’їздом на 
місце збору я потисла руку старшому 
пастору. Наступного ранку свербіж минув. 
Дивовижно! У перший вечір я відвідала 
семінар і згодом, на Зборах божественного 
зцілення я отримала молитву. Участки шкіри 
під вухами почали пекти. Потім білі нариви, 
які вкривали шкіру голови під волоссям, 
почали зникати і я зцілилася від дерматиту 
на голові і під вухами. Алілуя!

«Кожного разу, коли я приїздила 
у Південну Корею, я відчувала 

цілющу силу Бога»

Сестра Б’єн Руен Лілу, 
45 років, Франція

Ми можемо отримати 
благословення з вірою і любов’ю!
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Моя тітка зцілилася від хвороби, 
коли дивилася на телебаченні Індія 
Джейн телепередачу про об’єднану 
кампанію доктора Джерок Лі в Нью-
Йорку у 2006 році. Через неї моя 
родина почала ходити у Церкву 
Манмін Ченнаї. Згодом мій дядько 
звільнився від злого духу, який мучив 
його протягом 13 років, а моя бабуся 
оживила свою корову, яка помирала 
після важких родів, оббризкавши її 
солодкою водою Муану (Книга Вихід 
15:25). 
У грудні 2014 року моє горло 

набрякло і так сильно боліло, що 
я не могла їсти. Мій лікар сказав, 
що у мене тонзиліт, і йому треба 
вирішити, чи буде він робити мені 
операцію, після того, як поспостерігає 
за ним. Тоді я перелякалася, але 
скоро вирішила отримати зцілення 
за вірою. Я почала озиратися на своє минуле 
життя і каятися. Щоби отримати відповідь, всі 

члени моєї родини зібралися, почали ходити на 
богослужіння і молитися. 

У травні 2015 року я переїхала 
у дім тітки, який знаходився біля 
церкви, і ходила на всі богослужіння. 
Я також промовила щиру молитву-
обітницю  і  прочитала  книжку 
доктора Джерок Лі «Слово про 
Хрест». Моя мати також молилася і 
тримала піст протягом 21 дня, щоби 
я зцілилася. 
У листопаді преподобна Гісун Лі, 

пастор всесвітнього керівництва 
Манм і н ,  п ри ї х а ла  в  І н д ію  і 
помолилася про мене з хусткою, над 
якою помолився доктор Лі (Книга 
Дії 19:11-12). Вогонь Святого Духу 
зійшов на мене, і моє тіло нагрілося. 
Я викашляла жовтуватий слиз з 
кров’ю, біль повністю припинився. 
Мій дядько зцілився від болю у 

ногах, бабуся – від болю у спині, а 
мій брат – від деформації мошонки.

Я щаслива, що маю життя віри. Я вдячна 
Господу, який зцілив нас. Алілуя!

«Я отримав благословення процвітання 
своїй душі і підвищення по службі»

 Кожного разу, коли я не отримував підвищення і засмучувався через 
це, старший пастор доктор Джерок Лі говорив мені: «Все можливо, 
якщо ти увійдеш у дух». «Увійти у дух» означає обрізати своє серце і 
досягти доброго і прекрасного серця Господа. 
У грудні 2013 року я зрештою досяг серця духу за милістю Бога. 

Відтоді я отримав гарні оцінки виконання роботи в усіх відділах, 
де я працював. Коли я намагався зважати на інших і працювати з 
добром і любов’ю, я отримав благодать і силу згори і таким чином 
вирішив багато проблем, які інші працівники не могли вирішити. Я 
навіть міг добре ставитися до жахливих злочинців. Інші працівники 
співпрацювали добре зі мною, їхнім керівником, тож ми могли 
показати неабиякі результати, перебуваючи в єдиному дусі.
Під час перевірки результатів системи безпеки, коли розглядали 

швидкість реагування під час аварії, добрі слова і дії, правильну 
поведінку під час аварії, моя команда показала надзвичайно гарний 
результат. Мене назвали чудовим і добрим керівником поліцейської 
групи, завдяки чому я підвищився в чині як інспектор поліції у грудні 
2015 року. То було особливе просування! Алілуя! 
Всемогутній Бог захищав мене, коли я впав з 15 метрової драбини 

пожежного автомобіля, коли стримував заколот, який стався у храмі 
Джогеза 17 років тому. Бог навіть благословив мою душу, щоби їй 
щастилось і щоби все було добре. Всю славу і подяку я складаю Богові 
любові. 

Старший Джунгік Джеон, 53 роки, поліцейський участок у місті 
Кочхан провінції Кьонсан, Південна Корея 

Брат Сеокджун Мун, 20 років, 
університет Йонсе, Південна Корея

«Я навчався, маючи чітку ціль 
для Господа»

 Коли мені було п’ять років, у мене почалась гарячка через пневмонію, 
і температура піднялась до 42 градусів Цельсія. Мої батьки ходили на 
особливі збори відродження Центральної Церкви Манмін, і я зцілився 
від хвороби через молитву. 
У 2006 році, коли я навчався у четвертому класі, моя сім’я переїхала 

у США. Все було дивним для мене, але я був впевнений, тому що 
думав, що можу зробити все, якщо зі мною Бог. Я продовжував вчитися 
в школі і отримував гарні оцінки. Я отримував нагороду президента 
Обами два роки поспіль: у 2009 і 2010. Через чотири роки, коли я 
навчався у восьмому класі, я поїхав вчитися у Китай в інтернаціональну 
школу. 
Ще коли я був юнаком, у моїх батьків з’явилася мрія: щоби я став 

джерелом сили для церкви і пастирем. Тож я навчався, маючи чітку 
ціль. У 2013 році я відчув любов Бога і намагався більше молитися і 
жити відповідно до Божого Слова. Тоді я почав навчатися краще. Під 
час навчання у середній школі я вивчав різні предмети, у тому числі 
політику, економіку, науку, англійську і китайську мови, які розширили 
мої знання. Школу я закінчив першим за списком. 
У 2016 році мене прийняли в університет Йонсей. Я почав своє 

студентське життя на факультеті політології і міжнародних досліджень. 
Я хочу бути найкращим студентом у своїй галузі і проголошувати 
любов Бога як дипломат Манмін. Всю славу і подяку я складаю Богові, 
Який привів мене до найціннішого і найщасливішого життя. 

Сестра Папіта, 14 років, Церква Манмін Ченнаї, Індія 

Рідні сестри Папіти були індусами, але відколи вони прийняли Господа, вони 
відчували могутні справи і жили щасливим християнським життям
Зліва направо: тітка, бабуся, Папіта, мати, брат, сестра

«Члени моєї родини були індусами, 
але познайомилися з Господом і 

отримали зцілення від усіх хвороб!»


